

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

ВЫБОРЫ - 97

Доводим до сведения кандидатов на должности глав и депутатов муниципальных образований, что в соответствии с рекомендациями крайизбиркома печатная площадь для агитационных материалов и поддержку кандидатов в газете «Голос времени» предоставляется только на платной основе. Стоимость одной печатной строки — две тысячи рублей. Редакция может оказать услуги по подготовке агитационных материалов.

Г. АВАНЕСОВА,
редактор.

Территориальная избирательная комиссия Кировского района сообщает, что по состоянию на 14 марта в целом по району зарегистрированы 34 кандидата на должности глав муниципальных образований и 86 кандидатов в депутаты органов представительной власти. Регистрация заканчивается 22 марта 1997 года.

А. БУРЫМ. НОВЫЙ УЧЕБНЫЙ ПЛАН

12 марта в г. Ставрополе краевой комитет по образованию при Институте усовершенствования и повышения квалификации провел очередное совещание по теме «Базисный учебный план с учетом регионального и школьного компонентов». На совещании присутствовали директор и завуч школ Кировского района.

Руководствуясь принятым стандартом, уже сегодня каждая школа начала разрабатывать конкретный учебный план на следующий год.

ЧТО ПОКАЗАЛИ ЧЕТЫРЕ МЕСЯЦА ЗИМОВКИ

В управлении сельского хозяйства Кировского района состоялась совещание главных зоотехников наших сельхозпредприятий, колхозов и совхозов.

Разговор шел о ходе зимовки.

В этом году уже начался рост и выросли удои: если в прошлом году в это время удои на корову составлял 4,9 кг молока, то теперь 5,4. Подлитра лишних — вроде мелочь, а если учесть, что в районе доится 6969 коров, то прибавка существенная — 3,5 тонны ежедневно.

Уже появились у нас и доярки — четырехтысячницы.

Н. МИХАЙЛЕНКО.

ВЕСНА ОТКРЫВАЕТ СЧЕТ

С наступлением первых погожих дней активно включились в весенние полевые работы земледельцы района. За сравнительно короткое время они заборонили 3630 гектаров лбаи, 1471 гектар многолетних трав, закультивировали 1799 гектаров, вывезли 13,507 тонн органики,

подкормили 11500 гектаров озимых.

Экспериментальное хозяйство «Новопавловское» посеяло 845 гектаров, ГПЗ «Комсомолец» посеял 57 гектаров ранних яровых культур.

К. НИКОЛАЕВ.

Снижается производство продукции. Почему?

Анализ производственно-финансовой деятельности сельскохозяйственных предприятий района, к сожалению, не очень-то радует, особенно практически всюду отмечается снижение производства продукции по сравнению с 1995 годом.

К примеру, ТОО «Зубр» в минувшем году снизил валовое производство зерна на 1500 тонн. Колхоз «Коммалек» — на тысячу и, соответственно, снизилась урожайность зерновых культур на 10,5 центнера с гектара и на 2,7.

С кормового гектара получено в «Зубре» по 15,7 центнера кормовых единиц, в «Коммалек» — по 21,7, когда в среднем по району 22,4. Говорят, что у коровы молоко на явике. Но силоса в минувшем году в первом хозяйстве заготовлено меньше на 33 процента, а во втором на все 39.

Грустная картина и в животноводстве.

— А ведь мясо и молоко — это живые деньги для хозяйства круглый год, — сказал глава администрации района В. Ф. Рыков, — и я все силы положу на то, чтобы стадо района больше под milk не шло. Заболели животные — надо по всей строгости спрашивать с ветеринарной службы, а не сочинять акты на списание. Спросите не тех, кто заготавливал некачественные корма, и с тех, кто не обеспечил должное содержание животных на фермах.

Каждый на своем месте персонально обязан отвечать за порученное ему дело. Не справляешься — освободи место другому, кто будет профессиональнее, добросовестнее, ответственнее, заинтересованнее...

Пора положить конец бездумному разбазариванию средств и людских ресурсов. Весное производство должно стать экономически выгодным. И тут правильно подобрали толковые квалифицированные кадры играют главную роль.

А пока сокращение поголовья крупного рогатого скота — наш настоящий бич.

В том же «Зубре» — хозяйстве, специализированном на производстве говядины, — поголовье крупного рогатого скота сократилось на 29 процентов! Было 3743 головы, осталось 1092.

Возможно, это оптимальный вариант для «Зубра». Но чем объяснить тот факт, что в «Коммалек» за послед-

ние пять лет поголовье скота снизилось вдвое, в СХП «Ставропольское» за год сократилось на 48 процентов? Разумеется, и мяса в этом хозяйстве получили меньше, чем в 1995 году, на 52 процента, и молока на 33, и телит на 36 процентов...

Не лучше положение и в СХП «Марьинское». Здесь удои на фуражную корову снизились на 7 процентов. Да и телит получили на 21 процент меньше и поросят на 29.

К тому же недобор вырочки от озимой пшеницы составил полмиллиарда рублей! А потом говорим, что нечем платить зарплату...

Губернатор края А. Л. Черноголов сказал: «Развалили Кировский район полностью», — заметил в своем выступлении глава администрации района В. Ф. Рыков. — Что ж, в минувшем году мы и в самом деле сработали крайне плохо. Неужто разучились землю обиходить?

Почему перестали заниматься вопросами технологии? Пары в «Советском» дают 17 центнеров с гектара. Это нормально?

Да посмотрите агрофон, картограмму каждого поля. Почему у нас растениеводство не дает колесные прибыли, а животноводство миллионные убытки?

Почему не ведутся закупки сельхозпродукции (того же молока) у населения по месту? А хозяйство может расплатиться кормами...

Почему не занимаемся селекцией, отбором, не уделяем должного внимания воспроизводству стада? В районе 1300 голов телок до двух лет до сих пор не осеменены. Вот они, наши потери.

И кормозаготовку кто нам мешает наладить, как в Голландии: за три часа сдосная яма забита. А для этого всего потребуется на район одна мобильная бригада — 6-7 единиц техники, несколько рабочих.

Пора научиться считать и видеть перспективу. Колхоз «Советский» имеет убытки от продажи мяса и зерна почти на миллиард, а ведь, если по уму хозяйствовать, этих денег вполне бы хватило, чтобы расплатиться с долгами за электроэнергию или выдать зарплату колхозникам.

Одним словом, пора остановить процесс уничтожения производства. И заслон этому надо поставить сейчас.

В. АНДРЕЕВА.

«Горячая линия» ● «Горячая линия» «Если поможете, отзовемся»

«Уважаемая редакция газеты «Голос времени», обращается к вам коллектив одного из детских садов...» — Так начинается одно из писем нашей редакционной почты. Далее авторы письма ребром ставят перед нами целый ряд вопросов, на которые мы, как вы понимаете, обязаны ответить. А заканчивается письмо таким вот категоричным заявлением (цитируем дословно):

— Мы специально не указываем, из какого детского сада написал коллектив, но если вы напечатаете наше письмо в газете и поможете нам, то мы отзовемся, а нет — будем писать в краевую газету!

Письмо, естественно, нас озадачило: вопросы-то трудноватые. И все-таки нам кое-что удалось выяснить.

На первые два вопроса дает ответ заместитель главы администрации района П. П. МАЗЕПИН.

Кто платит?

Когда же у нас будет решен вопрос, кто должен платить за медосмотры работников образовательных учреждений? Где взять 25 тысяч рублей, например, прачке детского сада с зарплатой 70 тысяч рублей, чтобы заплатить за санитарную книжку нового образца?

По договоренности с администрацией ТМО медицинские осмотры работников образовательных учреждений района в 1997 году будут проводиться бесплатно. Что же касается новых санитарных книжек, то сроки пользования ими отложены до 1 июля 1997 года.

Будем надеяться, что какое-то компромиссное решение на уровне федеральных органов к этому времени будет найдено.

Учиться и нам надо

Почему нам не выделяют средства на приобретение методической литературы, периодических печатных изданий и даже на канцелярские товары?

— На нынешний год для этих целей из средств местного бюджета прогнозируется более 1 млрд рублей.

Работаем бесплатно

Почему нам приходится работать в две смены бесплатно, когда кто-то из нас уходит в отпуск или болеет?

Как нам сообщила заведующая отделом образования О. И. ШАПОВАЛОВА, такие решения, в целях экономии средств, приняли отдельные коллективы детских садов. А как у вас, разберитесь сами.

Ждем детские пособия

Когда же мы получим детские пособия, которые не выплачиваются с июня прошлого года?

Разъяснение дает заведующая районным финансовым отделом Т. А. АРУСТАМОВА.

Дело в том, что детские пособия просчитываются под доходы местного бюджета. В связи с крайне тяжелым финансовым положением предприятий района в местный бюджет недопоступило 7 млрд. 800 млн. рублей, а задолженность по детским пособиям составляет 4 млрд. 645 млн. рублей.

Администрация района принимает меры по собираемости налогов. Этим занимается постоянно действующая комиссия и, соответственно, все контролирующие органы.

По поступлению налогов в местный бюджет средства будут направляться на выплату детских пособий.

Устав закон

— Алао, редакция, скажите, пожалуйста, если я из этических соображений не назову себя, вы ответите в «Горячей линии» на мой вопрос? А суть его такова. Когда наш детский сад был ведомственным, то мы избирали заведующую тайным голосованием сроком на 5 лет. Теперь же, когда детский сад стал государственным, и срок полномочий заведующей истек, ее назначили свыше. Правомерно ли это?

Ну, по-первых, уважаемая наша читательница, нам, естественно, удобнее отвечать на вопросы конкретных людей, потому что в ходе их рассмотрения нам иногда приходится уточнять те или иные обстоятельства по существу заданных вопросов.

Но, по возможности, мы все-таки отвечаем и анонимным авторам.

Что же касается Вашего вопроса, то на него мы попросили ответить заведующую отделом образования О. И. ШАПОВАЛОВУ. Вот, что она нам сообщила.

— В соответствии с Законом «Об образовании» каждый трудовой коллектив образовательного учреждения принимает свой устав. Так вот, тот же Закон гласит, что право работников (в нашем случае детского сада) в уставе определять — будет руководитель избираться или назначаться, так что, ознакомившись с уставом своего детского сада (если вы не помните), и получите ответ на свой вопрос.

▲ КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ СЕЛА

Талантам некогда

скучать

Уже несколько лет работает в коммунальном Доме культуры талантливый уланский человек И. Г. Шерстобитова. У нее изысканная специальность с трудным названием — хореограф.

Инга Георгиевна окончила Тбилисскую музыкально-хореографическую студию, перед ней открылись всемирные блестящие карьеры. Но начались национальные волнения, и из Грузии пришлось уезжать.

Инга Георгиевна не впадает в уныние. Да и что толку жалеть о прошлом, о том, что могло бы быть? Разве мало того, что есть?

Прежде всего — дружная семья, двое малышей, которых нужно одеть, накормить, почистить им швабры, спеть на ночь песенку. И если последнее не составляет особого труда, пять молодых мам ласкают да и голосом Бог не обидел, то вот с «одеть-накормить» сложнее. Зарплата хореографа — сто тысяч рублей. И вряд ли можно было прожить на такие деньги, если бы не колхоз. Своим работникам он выделяет землю, которую потом у них же берет в аренду, расплачиваясь натурой. На участок выходит в среднем по тонне зерна и 15 кг мяса. Может, это и не большой источник дохода, но надежный. Кроме того, колхоз готов идти на встречу: сеица выписать или другим чем помочь — конечно, по мере возможности. А если зарплату задерживают, можно под нее по талонам получать продукты: 45 кг хлеба на семью в месяц уж точно выделят. Вот так и живут: нормально, как все: не роскошествуют, но и с голоду не пухнут.

Затем — любимая работа, тоже получающая без остатка. У Инги Георгиевны три группы, каждая приходит на занятия два раза в неделю.

О. МАЛАХОВА.

▲ РЕЗОНАНС

Надо ли привыкать?

Прочла в газете статью О. Медяник под названием «Суббота, вечер...» и решила поделиться своими мыслями по этому поводу. Меня давно волнует проблема молодежного досуга, и позиция автора во многом близка.

Юность не терпит одиночества, скуки, сидения в четырех стенах. Молодые люди должны общаться друг с другом, знакомиться. А где это можно сделать? Правильно, на дискотеке: другого места в Новолаптевском просто нет.

В самой дискотеке нет ничего плохого. Другое дело — те условия, в которых она проходит. Душное помещение, верхнюю одежду снять негде, на стуле в углу навислены пальто, возле ног танцующих стоят дамские сумочки...

И потом: почему-то считается чуть ли не неприличным пойти на дискотеку, предварительно не опробовав рюмочку-другую. Не знаю, в чем тут дело: в неуверенности расслабиться, в определенном подростковом притворстве, в простой невоспитанности или же давней русской привычке... Но трезвого лица там практически не увидишь.

Нет ничего заведомо плохого и в том, чтобы посидеть в баре. Хотя, на мой взгляд, слово это звучит несколько пошлово, вульгарно. Другое дело — его атмосфера и предлагаемый ассортимент. Стройные ряды разнообразных бутылок, тяжелая артиллерия этикеток... Разве можно удержаться? Тем более подростку, который так нуждается самоувердиться. А выпивка, как и курение, один из наиболее легко дающихся взрослых поступков.

Я не хочу обвинять моло-

дежь. Прежде всего потому, что не люблю обобщающих слов и фраз типа: «Все они сегодня такие». Они — разные.

Мне обидно другое: когда человеку с детства приходится постоянно довольствоваться тем, что есть под рукой, он к этому привыкает. Более того, обывденное, привычное и воспринимается как должное и нормальное. Не только подростками, но и нами, взрослыми.

Вот за нас-то и стыдно. За отца, который, бросив окурочку, щелкает сына по затылку и говорит: «Ты, Ванька, курить не смей!» За мать, которая не видит, когда и в каком состоянии ее дочь вернулась домой. За дядю или тетю, которые подносят рюмочку или продают бутылочку. Интересно, думают ли они, опуская в карман деньги, что в этот момент кто-то продает воду их ребенку?

Стыдно за обвинявшее государство и власть, которая мирится с существующим положением. Неужели они не понимают, к чему это может привести?

Ну ладно, не будем ставить глобально-риторических вопросов — они нам не помогут. Но разве мы сами — в своей семье, в своем городе — не можем себе помочь?

Или мы тоже привыкли и нам все равно?

А. ИВАНОВА, медсестра.

Уважаемые читатели! Нам очень приятно, когда вы откликаетесь на наши публикации, делитесь своими мыслями. Надеемся, что письмо А. Ивановой будет не последним, и приглашаем вас принять участие в начатой дискуссии.

И опустел почтовый ящик

Во время своего визитирования и долгое время спустя почта была государственной, то есть находилась на балансе казны.

В наши благословенные дни стремления к суверенитету и самостоятельности почта осталась одна на один, без телефона и телеграфа, перед необходимостью выживания.

О том, как же она с этой необходимостью справляется, чем сегодня дышит, наш разговор с Е. А. Харитоновой, начальником отдела подписки и розничной торговли.

— Стала уже расхожей истина, что сегодня люди мало общаются, мало читают. Что Вы, как начальник отдела подписки, можете сказать по этому поводу?

— К сожалению, это действительно так. Если раньше подписывали по несколько изданий на семью, сейчас и одно два хорошо. Вить, к примеру, мою семью. Как минимум, три издания для мужа: об охоте, спорте и «За рулем», журнальчика для себя и обязательно несколько газет. Сегодня от всего этого богатства остались местная, «Смена» и «Комсомольская правда».

— Причина перехода на «голодный паек» тоже на поверхности — рост цен и безденежье?

— Именно так. Тарифы постоянно растут, и, как следствие, падает спрос на традиционные услуги. Помышляются цены на почтовые конверты — люди меньше пишут. Повышаются расценки на посылки: килограмм груза до Томска, например, стоит 30 тысяч — меньше шлют посылки.

— Да еще телефон и телеграф отделились. Как же вы теперь выживаете, на что существуете?

— В качестве компенсации нам отдали подписку: раньше ею занималась «Союзпечать». Чистый доход за полгода — около 160 миллионов. Раз падают традиционные услуги — вводим дополнительные, вплоть до торговли товарами народного потребления. Видели, в зале киоск стоит? И почтальоны по домам разносят. Ориентируемся на спрос, на заказы. А брать стараемся с баз, по договорам с предприятиями, поэтому цены у нас ниже рыночных. И, конечно, самый большой доход почта имеет сегодня от пенсионных услуг. Несмотря на всю сложность положения, из 16 отделений связи в районе ни одно не закрылось.

— Елена Анатольевна, расскажите подробнее о дополнительных услугах.

— Прежде всего это разнообразные формы подписки: выездная, на дому, на предприятиях, по телефону. Напрямую заключаем договор с предприятием, привозим с собой абонементы, каталоги, подсказки, что вы-



писать. На дому и по телефону тоже очень удобно и недорого: 200 рублей и 2000. Есть еще прием коллективной подписки при наличии не менее пяти клиентов со скидкой 20 процентов от почтовой надбавки за услуги — это для тех, чей зарплат самостоительно подписки не оплатит. Как ни странно, у нас в районе никто этой возможностью до сих пор не воспользовался. Можно издание выписать до востребования, если клиент не надеется на сохранность в почтовом ящике или часто отсутствует дома. Идем мы и на розничную продажу печатной продукции через отделения связи и почтальонов, выступая альтернативой «Роснефати». И «широта» небольшая — всего 25 процентов от стоимости из 100 возможных.

— И кто же у нас сегодня самый читающий?

— По району это Комсомолец. У них приходится по два экземпляра на двор. А если брать социальный состав населения, то больше других читают семьи, имеющие детей, и люди средних лет.

— А что выписывают охотнее?

— Конечно же, районку. Хорошо берут «Труд», «Спад Инфо», «Аргументы и факты», краевые газеты.

— Елена Анатольевна, я знаю, что при всей сложности ситуации вас можно поздравить: по итогам подписной кампании на первое полугодие 1997 года Новолаптевский районный узел почтовой связи занял первое место в крае. Как там это удалось?

— Все очень просто. Во-первых, мы заинтересовали работников, организовали курсы. Лучшие отделения, а ими оказались Комсомольское отделение связи и городской отдел доставки, и почтальоны, подписавшие 400 экземпляров и больше, полу-

чили денежную премию. Некоторые поощрили бесплатной подпиской на газету «Крестянин». Во-вторых, сработали предложенные подписчикам льготы и постоянная реклама.

А вообще мы заметили, на первое полугодие подписка идет лучше: с нового года надо хотя бы одну газету получать, а весной падает — страховую оплату, «коммуналу» оплатить, а там сезон нужно поддуть...

Да и подписка практически каждые полгода дорожает. Расценили на газ, свет, транспорт растут, значит, накручиваются тарифы на каждый выход газеты, значит, будет расти и стоимость подписки. Процентом на 20-30 подскочит во втором полугодии.

— Елена Анатольевна, а что Вы можете сказать по поводу жалоб на задержку или невыход изданий?

— Задержка, невыход, двойные номера — это не наша вина. Для выяснения причин задержки мы можем послать в Москву письменный запрос. Это в общей сложности 20 дней. В ответ получим письмо: «Редакция приносит свои извинения». Ответственность несет издательство. В случае невыхода издания оно обязано вернуть подписчику деньги. Как правило, возвращает.

— И последний вопрос: ходят слухи, что пенсионеры вынуждены давать взятки почтальонам, чтобы получить пенсию вне очереди. Правда ли это?

— Слухи — это слухи, опираться на них мы не можем. Если нам принесут заявление, виновный сразу же будет уволен. И не думаю, что из-за нескольких тысяч человек решится потерять работу. Тем более сегодня.

Вела интервью
О. МЕДЯНИК.

Постановление главы администрации района О ПРОВЕДЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННОГО ТЕХНИЧЕСКОГО ОСМОТРА ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ И ПРИЦЕПОВ В КИРОВСКОМ РАЙОНЕ НА 1997 ГОД.

В целях оценки соответствия технического состояния транспортных средств требованиям правил, нормативов и стандартов, в частности, относящихся к безопасности движения, уточнения численности транспортных средств, их принадлежности и иных регистрационных данных, предупреждения и пресечения преступлений и административных правонарушений, а также своевременного медицинского переосвидетельствования водителей, проверки уплаты налога с владельцев транспортных средств, установленного законом РФ «О дорожных фондах в Российской Федерации», ПОСТА-
НОВЛЯЮ:

1. В период с 1 апреля 1997 года по 1 июля 1997 года провести в Кировском районе государственный технический осмотр транспортных средств на 1997 год.

2. Для проведения государственного технического осмотра транспортных средств и прицепов утвердить состав комиссии, члены которой на период проведения техосмотра освобождаются от основной работы.

3. Утвердить графики проведения государственного технического осмотра транспортных средств и прицепов предприятий, организаций и учреждений, независимо от форм собственности, и владельцев индивидуального

автотранспорта и прицепов на 1997 год.

4. Комиссия по проведению государственного технического осмотра транспортных средств и прицепов (Огай С. А.)

4.1. Регулярно информировать население района о ходе проведения техосмотра в средствах массовой информации.

4.2. По итогам проведения государственного технического осмотра подготовить информацию и представить ее в администрацию района.

5. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации района А. А. Мисью.

В. РЫКОВ.

Пять лет налоговой полиции России

Налоговая полиция отмечает свой день рождения — пятилетие со дня образования. Это самая молодая российская правоохранительная структура, стоящая на страже экономической безопасности государства. Сегодня вспомни некоторые существенные обстоятельства, предшествовавшие ее созданию.

Уже с первых шагов перехода экономики России к рыночным отношениям, когда свободное предпринимательство начало обретать свободу, стало очевидным: старая система налогообложения не в состоянии обеспечить стабильное положение государственного бюджета. Адаптировать ее к новым условиям не представляется возможным. Поэтому в 1991 году была создана новая государственная налоговая служба (ГНС) России. На нее возлагается ряд задач по реализации нового российского законодательства, в частности, введение Государственного реестра предприятий, учет

налогоплательщиков, контроль поступления платежей в федеральный и местный бюджеты, проверка правильности определения прибыли и т. д. Территориальные органы ГНС — государственные налоговые инспекции — довольно быстро включились в решение этих задач и очень скоро стали вносить значительный вклад в пополнение государственного бюджета.

Однако жизнь продолжалась, и вскоре стало ясно, что реализация налогового законодательства требует усиления. Дело в том, что российский рынок привнес оживление не только добродетельные, законопослушные граждане, но и те, кто не привык чтить правовые и моральные нормы. Сюда же хлынули и криминальные элементы, стала формироваться целая индустрия теневых доходов, которые могли только считаться цивилизованным западным

бизнесменам и предпринимателям.

Вторжение в эту сферу для налогового инспектора (а это гражданские люди, причем большинство — женщины) становилось делом рискованным и нередко опасным. Стало ясно: заставить уважать закон, обеспечить его неуклонное исполнение всеми без исключения гражданами возможно только опираясь на специализированную силовую структуру, обладающую полномочиями правоохранительного органа. Такая служба в налоговой системе и была создана Указом Президента России № 262 от 18 марта 1992 года.

Закон РФ «О федеральных органах налоговой полиции» наделил эту службу широкими, но не многими обязанностями полномочиями. При этом ФСНП теснейшим образом взаимодействует с Государственной налоговой инспекцией, другими правоохранительными органами. Налоговая полиция, как пра-

вило, занимается сферой криминального бизнеса, делами, связанными с сокрытием доходов в крупных и особо крупных размерах. По закону налоговая полиция обеспечивает безопасность деятельности государственных инспекций, защищает их сотрудников от противоправных посягательств при исполнении ими служебных обязанностей. Не менее важной задачей является предупреждение, выявление и пресечение коррупции в налоговых органах.

Создание налоговой полиции было воспринято по-разному. Среди множества мнений есть и такое: каков же это демократизм, о какой свободе предпринимательства может идти речь, если и деловым людям хотит приставить вооруженных надзирателей. Однако налоговая полиция существует с каждым годом набирает темпы роста.

Мы поздравляем работников налоговой полиции района с юбилейной датой. Желаем успехов в их нелегком труде.

Цель у нас одна

Две налоговые службы, инспекция и полиция, работают в тесном контакте. Это несложно понять, поскольку цель одна, а необходимость такого сотрудничества заложена изначально, так как инспекция — орган контролирующей, а полиция — правоохранительной. Взаимодействие этих двух служб основывается на Законе РФ «О Федеральных органах налоговой полиции» и предусмотрено рядом нормативных актов как федерального, местного, так и межведомственного характера.

Исчисление уплаты налогов, выявление фактов сокрытия доходов и объектов налогообложения — вот две ключевые задачи, которые мы должны решать совместно. Чтобы достичь успеха, приходится применять и серьезные меры контроля и государственного принуждения (арест имущества, применение статей уголовного кодекса, изъятие денежных средств). В структуре органов налоговой полиции существует подразделение собственной безопасности, и его сотрудниками обеспечивается охрана объектов, принадлежащих как налоговой полиции, так и налоговой инспекции.

Я поздравляю коллектив Кировского МРО налоговой полиции с праздником, желаю доброго здоровья, успехов в труде, всего самого хорошего. Уверен, что наша совместная деятельность пойдет только на благо общего дела.

А. ФИЛИПЕНКО,
начальник налоговой инспекции.

В звании капитана служит в налоговой полиции Кировского района С. С. Иванов (на снимке). Его отличают высокий профессионализм и добросовестное отношение к обязанностям.

А налоги платить надо

Приказом директора Департамента налоговой полиции России образован Кировский межрайонный отдел налоговой полиции управления ДНПРФ по Ставропольскому краю. Сегодня мы беседуем с его начальником, подполковником налоговой полиции В. И. Курьяновым.

— Василий Иванович, проблема сбора налогов в нашей стране на сегодня, пожалуй, самая актуальная. Как ее решает налоговая полиция района?

— Как вы знаете, наша служба еще молодая — организовались мы в мае 1992 года. Напомним, одна из основных ее задач — осуществлять внешне деятельность по контролю за соблюдением налогового законодательства, правильностью исчисления, подотчет и своевременностью внесения в бюджет государственных налогов и платежей.

К сожалению, культура нашего налогоплательщика такова, что добровольно деньги редко кто отдает. И здесь страх уголовного наказания, которое олицетворяет налоговая полиция, является это кому-то или нет, заставляет считаться с налоговыми законами.

В настоящее время предприятия и фирмы, а обслуживаем мы кроме Кировского еще Курский и Советский районы, имеют задолженность бюджетам различных уровней с учетом штрафных санкций и пеней свыше 20 млрд. рублей. Об эффективности деятельности нашего отдела можно судить хотя бы по таким цифрам. За период со дня образования отдела государство потратило на наше содержание 168 млн. рублей, а в бюджеты различных уровней доначислено 13562 млн. рублей. С участием сотрудников проведено 44 документальных проверки, в результате которых выявлено 44 нарушения налогового законодательства.

Названные цифры — свидетельство деятельности нашей сравнительно молодой правоохранительной структуры. В 1995 году Кировский МРО, как и все федеральные органы налоговой полиции, развернул работу по ликвидации недоимок, которые приняла небывалые масштабы. В результате осуществленных мер, начиная с 1995 года, в счет погашения недоимок в бюджеты различных уровней поступило 14323 млн. рублей. Налоговая полиция несет на себе тяжелую ношу и очень ответственную. А еще скажу: работаем мы в тесном контакте с налоговой инспекцией.

— Хотелось бы знать, какие факты нарушений налогового законодательства выявлены работниками вашей службы?

— К сожалению, фактов здесь не хватает. Неплатежи — основной бич и предприятий, и предпринимателей, и коммерсантов всех уровней. Как известно, неплатежи накладывают свой негативный отпечаток на бюджет, когда надо выплачивать зарплату, пенсии, пособия, реализовывать социальные программы.

Еще как-то можно понять проблемы в сельском хозяйстве, которое испытывает большие трудности. А вот предприятия других форм собственности? Разве они настолько бедны, чтобы своевременно не платить налоги? Есть и такие, но они в меньшинстве. В основном деловые люди пытаются скрыть доходы и уйти от уплаты налогов, не задумываясь о том, что придется в конечном итоге отвечать за такие действия вплоть до ареста и реализации всего имущества, возбуждения уголовного дела.

За прошедший год в Кировском районе нами было проведено 13 проверок. Грубые нарушения налогового законодательства допустило ТОО «Ким-ТТД» (руководитель О. А. Ким), занимавшееся заготовкой и реализацией шпешки и пытавшееся избежать строгой отчетности в бухгалтерских документах. Цель преследовалась одна — обманом путем уклониться от налогов и таким образом набить себе карман. И когда мы вмешались и предъявили этому ТОО доначисленную сумму в 616 млн. рублей, его руководитель вместо того, чтобы честно рассчитаться с долгами, пустился в бега. Точно также поступил и другой коммерсант О. П. Ким (хозяйин фирмы Арсенал-Центр), долг за ним составил 75,5 млн. рублей, а сам он исчез. Теперь оба дела находятся в розыске.

Долгое время находится в арбитражном суде дело ТОО «Шевро» (В. А. Титов), причина та же — нарушения налогового законодательства, долги перед бюджетом.

Можно привести и другие примеры. В ходе проверки частного предприятия «Стиль», что в ст. Советской (С. Я. Шуклин), были выявлены нарушения, выраженные в сокрытии дохода, уклонении от уплаты налогов в бюджет с учетом штрафных санкций на сумму 94 млн. рублей. Занималось землей фермерское хозяйство «Дельта-3 ЛЭНД» (В. И. Гомонов) и тоже пыталось схи-

треть, уклониться от налогов, а теперь вот надо выложить почти 77 млн. рублей. Разнообразной была форма деятельности Л. И. Выходовой, возглавляющей АОЗТ «ЛОК Редник». Она скрывала прибыль, занижала НДС и спецналог. Таким образом этой фирме за допущенные нарушения доначислено 31 млн. рублей, которые надо уплатить в бюджет.

Не скажу, что все провинившиеся поступили подобным образом, есть и такие, кто после нашего вмешательства освободился от долгов. В их числе УПТК, АОЗТ «Прогресс», фермерское хозяйство «Кроликотвод», 180 млн. рублей долгов погасил ГПЗ «Комсомолец».

— Василий Иванович, введение чрезвычайной комиссии по налогам — это вынужденная мера, на которую пошли президент и правительство. А каково Ваше отношение к этому?

— Дело в том, что еще много должников бюджету, и не все такие уж неплатежеспособные.

С другой стороны, всем известно, какая ситуация с выплатой зарплат и пенсий. Их задержка нагнетает обстановку среди людей. Для этой чрезвычайной ситуации потребовались и чрезвычайные меры власти, но они осуществляются в строгом соответствии с законами. Мне думается, с принятием нового налогового Кодекса необходимость в ВЧК сама по себе отпадет.

Пока же наши требования и просьбы к руководителям предприятий всех форм собственности остаются те же — не уклоняться от уплаты налогов. Не заставляйте нас прибегать к самым строгим мерам, поскольку права нам даны очень большие.

Пользуясь возможностью выступить в газете, поздравляю всех работников нашей службы с 5-летним юбилеем налоговой полиции России. Желаю здоровья, успехов, благополучия семьям.

Н. КИРЬЯНОВ.

По материалам газеты «Налоговая полиция»

▲ В УФСНП по Нижегородской области завершается сбор материалов для специального издания, которое будет называться «Отчет перед населением Нижегородской области о работе органов налоговой полиции за пять лет». Это будет своеобразная настоящая книга — пособие как для специалистов, так и для рядовых налогоплательщиков. В нее планируется включить историческую хро-

нику, краткие отчеты служб и подразделений Нижегородской налоговой полиции, статистические данные и нормативные акты.

▲ ЦИКЛ передач под названием «Шит казны», посвященный 5-летию федеральных органов налоговой полиции, запланирован на Ростовском областном радио. Они станут своеобразным путеводителем, из которого можно

будет узнать об истории создания самой молодой правоохранительной структуры, ее целях, задачах, о нелегких буднях налоговых полицейских.

Первая передача уже вышла в эфир, ее героини стали сотрудницы областного управления. Готовится и телевизионный вариант этой передачи.

Проверки показали

Из проведенных в прошлом году документальных проверок наиболее крупные нарушения налогового законодательства были зафиксированы в двух хозяйствах нашего района — в СХП «Марьянское» и ГПЗ «Комсомолец».

Марьянцам было доначислено с учетом штрафных санкций 2 млрд 133,5 млн. рублей. Проверку СХП «Марьянское» совместно с налоговой инспекцией проводил специалист Кировского МРО, капитан налоговой полиции С. С. Иванов. Выяснилось, что в этом хозяйстве занизили НДС (736 млн. 628 тысяч рублей), прибыль (17 млн. 729 тыс. рублей), недоначислили спецналог (88 млн. 811 тысяч рублей).

ГПЗ «Комсомолец» проверил наш специалист О. А. Юрченко. Здесь также были выявлены нарушения налогового законодательства, повлекшие за собой сокрытие налогов. С. САМОХВАЛОВ, капитан налоговой полиции.



▲ В УФСНП по Нижегородской области завершается сбор материалов для специального издания, которое будет называться «Отчет перед населением Нижегородской области о работе органов налоговой полиции за пять лет».

ГРАФИК проведения государственного технического осмотра транспортных средств и прицепов предприятий, организаций и учреждений независимо от форм собственности Кировского района в 1997 году

Наименование предприятий, организации, учреждения	Время и место проведения
Администрация района, редакция газеты «Голос времени», прокуратура, финансовый отдел, отдел образования, управление социальной защиты населения, АО «Хлебная база», ИГДУ, филиал фирмы Росгосстрах «Ставрополье», Сбербанк, Комбанк, налоговая инспекция, налоговая полиция, комитет по культуре, кооперативы, отдел статистики, управление сельского хозяйства, районный суд, юридическая консультация, райсоинформфонд социального страхования, центр занятости населения, отдел федерального казначейства, комитет по земельным ресурсам и землеустройству.	1 апреля, акционерное общество «Хлебная база»
Кировское ТМО, профделотдел, аптека, медстраховая компания, РЦРСЭИ, фонд обязательного мед. страхования, РОСТО, АО «Новопавловскрайгаз», РУМ Кировское МДРСУ, РУС, РУФПС ЧП «Берега», кооп. «Авангард» Акционерное общество «Марьинская ПМК», СХП «Марьинское»	2.04 Кировское территориальное мед. объединение 3.04 райупр. мелиорации 4.04 Кировское МДРСУ 7.04 АО «Марьинская ПМК»
АО РТП «Андропонское», АО «Сельхозхимия» ДАО «СПМК-3», «Андропонский филиал АО «Ставропольнефтепродукт», АО РТО «Кировское», АО КПП «Кировский», АО ПМК-2, АО КПП «Новопавловский», АО МЭПМК-4, АО «Инициатива» МПМК-1, пищекомбинат «Кировский», банно-прачечный комбинат, горэлектросети, ветлаборатория, станция защиты растений, станция по борьбе с болезнями животных, госсеменоводство	8.04, на местах 9.04, на местах 10.04, на местах 11.04 АО МПМК-2 14.04, АО МПМК-1
Райэлектросети, ПТУ № 48 АКХ «Орловское», Ф/Х «Меркурий» Э/Х «Новопавловское» ТОО «Зубр», СКЭС, АО г-д «Кристалл», ТОО «Зокимо», АО «Стройдорматериалы» СХП «Прогресс», АО фирма «Прогресс», ЧП «Дружба»	15.04, райэлектросети 16.04, на местах 17.04, на местах 18.04, на местах
СХП «Зольское» Кз «Советский», ООО «Луч»	21.04, гараж СХП «Прогресс» 22.04, на местах 23.04, гараж колхоза «Советский» 24.04, на местах 25.04, гараж АО «Нита», п. Фазанский 28.04, гараж ГПЗ «Комсомолец» 29.04, на местах 30.04, на местах
АО «Советское», СХП «Восход» АО «Нита», лесхоз, АО «Пушное»	5 мая ООО «Адонис»
ГПЗ «Комсомолец», Зольский балластный карьер	06.05, СХП «Старопавловское» 7.05, на местах
ООО «Шевро», АО ЛОК «Родник», СХП «Нина Россия» АО АХ АТП «Новопавловское», кооп. «Заря» Кооп. «Отделочник», АО «Русь», ООО «Адонис», «Феникс», СТК «Камкал», АО «Новопавловский алеватор», АО «МДСПМК-3» СХП «Старопавловское», участок «Малка-Кура», вспомогательная школа	8.05, на местах 12.05, на местах 12.05, на местах 15.05, на местах 16.05, на местах 19.05, «АО Кировское ПАТМ» 20.05, АО «Новопавловское УПТК» 21.05, СХП «Рассвет».
АО «Сортселекционер», ООО «Новопавловское», ООО по производству кормов и БВД АО птицефабрика «Марьинская» ООО «Коммал» СХП «Горнозаводское», Горнозаводская спецшкола, ООО «Агротехгосбытпром», АО «Транспортник» АО «Автомобилист» АО «Кировское», ПАТМ, ООО «Молочник», хладокомбинат «Модуль», АО «Новопавловское УПТК», АО «Новопавловскагропромстрой», МПО КХ, СХП «Рассвет», АФХ «Россия».	

«Чародейкою-зимой...»



Зимнее субботнее Утро Порхает медленно снежинкой. На плечах туч пылают маршаты солнца. От его яркой лучей снежинки замирают разноцветными огнями.

Готовлю свой фотоаппарат, видеокамеру для съемки. И все смотрю и оного на деревьях в узорчатом инее. Глестит снежная сказка. Черная птица стучит по ветке крылом ветку. Застряла вить хрустальной пазлы.

Выхожу и вижу, что весь мой фотоаппарат «Объектив-Ю» и сборе Морозец подружился плечи юным фотолюбителям. Фотокамеры висят на плечах, скользят по снегу санки. На них лежат пакеты с хлебом, зерном. Это подарки-лакомства для лебедей, которые зимуют у нас на реке. Все мы с веселым настроением отпразднуем в небольшом зимнее путешествие — на горку.

Как родился наш талисман-снеговик «Фотоснежка». Как не сфотографироваться с таким очарованием?

Пошел жаркими слезами по дорожке и не спешил. Поднялся и идею на большую гору. Оглядываемся и видим печальных лебедей. Даже если проснулся и замахал крыльями. До свидания, наши новые друзья! До скорой встречи! Если вы в один из зимних дней не поднимаетесь на небесный простор и не заходите домой, А все уже давно будет зимой-красавицей. Причудливые кусты спит под талыми барханами снега. А снег все идет... А санки скользят. Стрелой мчатся на них ребята с веселым смехом. Спускаемся все вниз и тут замечаем кусты вербы. Февраль на дворе, а она цветет. Пушистые снежные комочки драчат на ветку, но не от холода. Снежное покрытие устало и не подожди и реке. Темные воды Куры отражают ветви со снегом, серое небо. Но пора домой! Отсылты пленки в фотоаппаратах, да и морозец поджидает. Напоследок юная фотолюбительница читает стихотворение Тютчева «Чародейкою-зимой». На этой поэтической волне подходит к концу наше путешествие. Заключается пленки и в видеокамере. А мы уже строим планы на будущее выходные — снова прийти сюда проводить лебедей, поговорить их, полюбоваться зимней узорчатой природой и сфотографировать также, что потом на выставке займет свое почетное место, а в душе оставит светлый след, красиво вспоминаешь о таинственной снежной королеве — Зиме.

ЖАННА САВКИНА,
с. Орловка.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, СПРАВКИ

ПРИГЛАШАЮТ НА СЕМИНАР

21 марта в 10 часов дня в зале заседаний районной государственной администрации состоится семинар-совещание по проблемам повышения культуры торгового обслуживания, контроля за оборотом алкогольной продукции.

На семинаре будут рассмотрены вопросы:

- О порядке реализации алкогольной продукции с 1-го марта 1997 года и учета ее оборота.
- О применении контрольно-кассовых машин при осуществлении денежных расчетов с населением на рынках, ярмарках, в выставочных павильонах и на других территориях, предназначенных для торговли.
- О правилах, обеспечивающих наличие на продуктах питания вносимых в Российскую Федерацию информации на русском языке.
- Основные требования санитарного законодательства при реализации пищевых продуктов.
- О новых нормативных ак-

тах, регулирующих оборот алкогольной продукции.

О фактах нарушения Правил торговли.

Семинар ведут высококвалифицированные специалисты Патрогосского центра стандартизации и метрологии, налоговой инспекции, центра государственного надзора по Кировскому району, прокуратуры и отдела внутренних дел районной государственной администрации.

На семинар приглашаются руководители и специалисты предприятий торговли, индивидуальные предприниматели, руководители и специалисты районных служб, осуществляющих контроль за соблюдением нормативных актов, регулирующих торговлю, главы территориальных администраций, представители администрации районов.

Справки по телефону: 4-32-03.

ПРОДАЕТСЯ

новый жилой полуторговый дом в Новопавловске. Обращаться: 2-02-74, после 18 часов.

2 — 2 (000560)

автомобиль «Нива» (1987 г.) в хорошем состоянии, цена 17 млн. рублей. Обращаться: с. Орловка, ул. Октябрьская, 5.

1 — 2 (000564)

(срочно) небольшой дом. Обращаться: с. Орловка, ул. Николаева, 7, тел. 37-3-19.

1 — 2 (000566)

пчелосемья. Обращаться: с. Марьинская, ул. Буденного, 9. Торговый киоск 2,5 x 3. Звонить по телефону: 2-36-14 после 18 часов.

1 — 3

22 АПРЕЛЯ 1997 года в 10 часов в здании КПП «Кировский» состоится собрание акционеров АО «Новопавловскагропромстрой».

Повестка дня:

1. Утверждение годового отчета, бухгалтерского баланса.
2. Утверждение отчета ревизионной комиссии.
3. Переизбрание председателя акционерного общества.
4. Избрание совета руководителей.
5. Избрание ревизионной комиссии общества.
6. Утверждение аудитора на 1997 год.

п/п

Птицефабрика «Марьинская» производит предварительную продажу талонов на суточных цыплят красных (венгерская «Тетра»). Обращаться: г. Новопавловск, ул. Восточная, 17 (инкубатор), тел. 2-08-56.

2 — 2 (000509)

Коллектив работниц кооп. СХП «Рассвет» глубоко скорбит по поводу смерти

КОНСТАНТИНОВА
Николай Яковлевича

и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного. (000563)

Работники управления сельского хозяйства выражают глубокое соболезнование семье Константиновых по поводу смерти

КОНСТАНТИНОВА
Николай Яковлевича.

(000567)

Коллектив работников Кировского ТМО глубоко скорбит по поводу смерти

ШИПИЛОВА
Георгий Моисеевича

и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного. (000565)

Городской совет ветеранов войны и труда с прискорбием извещает о смерти инвалида войны и труда

ШИПИЛОВА
Георгий Моисеевича

и участника войны, ветерана труда **МУСАЕВА**
Карла Исаевича

и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойных.

Ответственность за достоверность публикаций несут авторы. Их точку зрения не обязательно разделяет коллектив редакции.

Печать высокая, 1 усл. печ. лист

Учредители: администрация района, трудовой коллектив редакции. Время подписания и печать по графику: 14.00. Газета выходит два раза в неделю, по средам и субботам.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор — 2-04-20; отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел — 2-27-94; ответственный секретарь, отдел писем, бухгалтер — 2-03-94; фотокорреспондент — 2-27-94.

Главный редактор Г. П. АВАНЕСОВА